
Kacasyni 
Irta SERÉNYI JÓZSEF 

Csöndes órákban, a meditálás 
perceiben arra gondol az ember, hogy 

lesz velünk? Elfog egy pillanatra a 
bánat, képek rohannak el 
szegénységünk, nyomorunk, nincstelen- 
ségünk. Felriad bennünk a kétségbeesés 
hogy hová vezet ez az ut? Ez a pénz- 
telenség. Ez a kétség. Ez a kin, Ez a 
semmitmondó és semmitjelentő élet! 

De kacagjunk! Nevessük ki az 
életet, kacagjuk ki az életet, az embe- 
reket, a kárörvendőket, a rajtunk szá- 
nakozókat. Legyünk fölényesek. Sen- 
kise érezze, hogy szegények vagyunk. 
Ne lássák kacagó arcunk mögött a 
könnyeket. Ne érezzék szavaink mö- 

ött a tépett szivet. Ne nevessen raj- 
tunk senki. ; 

Miért ? Ugyan miért? Hisz oly 
imerényi rosszak, gonoszak és kárörvendők az 
gy elre emberek. Akinek földi jót adott az 

Isten, az világmegváltónak képzeli 
magát. Akinek jó ruhája van, az lenézi 
a rongyos embert? Miért? Pedig a 
kérges kéz is megfoghatja a béke fe- 

a0 hér galambját, de az apolt kéz is ha- 
misithat. Hamis csőd és nutána jólét, 
ez nem jellemes dolog. Feltört kéz, de 
tisztességes kenyér: ez becsületes. 

Vannak emberek, akik csődbe 
mentek és néhány hónap mulva uj 
üzletet nyitnak, esetleg más név alatt 
és adják a potentátot, adják a hőst, 
adják a vagyonosat, pedig alapjában 
véve buták. Ostoba fajankók, nem ér- 
tékek. - 

Ezeket is kacagjuk ki. Nevessük 
ki az életet. Könnyed nonsalansszal 
tegyük tul magunkat a kinlódáson és 
a vidéki élet ezer rosszindulatán. 

Mosolyogjunk!: 
A mosoly az élet! Hagyjuk a 

könnyeket azoknak, akiket mi kaca- 
gunk ki. A legnagyobb életmüvészet 
az, mikor az ember felülemelkedik a 
kisvárosi kereteken. Nem törődik sen- 
kivel, sem pletykával, sem oktondi 
beszéddel! Aki még ott tart, 
nem tud felülemelkedni és kicsinyes 

üzleti érdekeket a magánügy fölé he- 
Orend, lyez, aki azt hiszi, hogy azért, mert 
u lelvatl elvei vannak és ezek az elvek nem 
n3. egyeznek a „kundschatt" elveivel, az 
ss. gom nem karakter. Az gyönge ember. 

Kacagjunk! Kacagjuk ki az életet! 

előttünk: 

hogy 
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taxahátralékok 

mében az 1934 ápnlis 1-ig terjedő 
városi taxatartozások bonoakban fizet- 
hetők, (60 százalék bon és 40 száza- 

A városi tanács határozata értel- lék készpénz.) 
Ez a kedvezmény kizárólag julius 

hónapban érvényes. 

Türkössy Hona 6Koós Etelka 
ügye a tanácsülésen 

T. Türkössy IHona és Koós Eelka 
városi hivatalnoknők a timisoarai revi- 
ziós bizottsághoz felebbezték meg a 
tanács határozatát, mellyel elbocsátja 
őket állásukból. 

A reviziós bizottság T. Türkössy 
Ilona, Koós Etelka és Haragos Zsu 
zsanna hivatalnoknőket visszahelyezte 
állásukba. 

A városi tanács tegnapi ülésén 
tárgyalták ez az ügyet s a tanács 
ugy határozott, fenntartja továbbra is 
a hivatalnoknőkre hozott határozatát, 
a reviziós bizottság döntését pedig 
megfelebbezi, mig a felebbezés ügye 
el nem dől, ideiglenes szolgálatot tel- 
jesithetnek a tisztviselőnők. 

Göbbels támadta 
a Népszövetséget 

Páris. Göbbels dr a Röhm féle, 
összeesküvés elfojtásának évfordulóján 
beszédet mondot!t, amelyben az erő- 
szakot dicsőitette és a Népszövetséget 
támadta. 

Ezzel kapcsolatban a párisi Le 
Journal azt irja, hogy amig Baldwin 
az angol-német egyezményben az első 

komoly lépést látja a kibékülés és 

leszerelés felé, Németországban az 
angliai tárgyalások sikerétől felbátori- 

tott Göbbels provokáló politikára tér 
át. Göbbels beszédében, amelyben az 
erőszakot dicsőiti, azt proklamálja, 
hogy Németország azért távozott a 
Népszövetségből, mert visszautasitot- 
ták számára a jogokat. Ezt a jogot a 
birodalom maga vette magának és 
Anglia megadta a hozzájárulást. A 
német riposzt kegyetllen - mondja a 

lap - és érthetetlen is. 

frontbarcosok 
a háboru ellen 

Párizsi jelentések a francia kor- egyetemlegesen tiltakoznak egy uj 
mány bukásáról irnak. Daladier dik- háboru ellen. 
tátor akar lenni, irják a lapok. 

Ugyancsak párizsi jelentések köz- 
1 

lik, hogy a nemzetközi frontharcosok lirdessen az „Az Ujság"-ban
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fonalból, divatszinekben 

120 leilért kapható 
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Tolvai cigányok 
sarázdálkodtak Salontán 
Pár nappal ezelőtt üldöztek ki a 

rendőrök Salontáról egy regáti cigány- 
karaván!t, most ujabb cigányhad érke 
zett városunkba, Ezek a cigányok be- 
hatoltak a házakba, baromfiakat lop- 
tak, azokat potom árért eladták, (és 
akadtak vevők !) Megrohanták a járó- 
kelőket, koldultak, cigarettát kértek, 
egyszóval 
zetbe hozták a közönséget. 
gyanunk. hogy 

Káveházi terraszok taxája 
Basch Ignác, a Reoyval kávéház 

a legkellemetlenebb hely- 
Nagy a 

ezek az elvetlemült 

cigányok azért jöttek Satontára, hogy 

tulajdonosa beadvánnyal fordult a vá- 
ros vezetőségéhez 

Felvagta a haragosa hasát 
Borzalmas gyilkosság történt 

lupenii Scheffer féle vendéglőben, Cos 
tin Joan biztositási ügynök Crisan Pé- 
tel temetkezési vállalkozóval egyűtt 
borozott s látszólag a legnagyobb 
egyetértésben mulattak. Amikor Cri- 
san felállt s kiment a vendéglőből, 
Costin utánalopózott és rugóra járó 
hosszu bicskájával 

harminc centi hosszuságban 

a 

bő zsákmaányon kivül gyermekeket is 
lopjanak. Jó lesz tehát vigyázni. A 
rendőrség külömben ezeket a cigányo- 
kat is hamar aeltávolitja Salontáról, 
mert nincs szükség tolvaj elemekre. 
A közönség figyelmét pedig felhivjuk, 
hogy vigyázzanak, ha ezek a kóbor 
cigányok a házukba kerülnek, mert 
ezek minden kezük ügyébe kerülő 
holmit ellopaak. 

meg a terrasz helyének diját. 
A legközelebbi tanácsülésen tár- 

s terraszhelyet kért. gyalják a Centralkávéház terraszának 
A tanács havi 50C leiben állapitotta! dij megállapitási ügyét. 

felvágta Crisan Péter hasát 
A sulyosan sérült embert, kinek 

belei valósággai kitordultak, beszálli- 
tották a lupenii kórházba, hol a halál- 
lal vivódik. Costint letartóztatták és 
aátadták az ügyészségnek. 

mMindenütt kiálijálk 

Azugában az igazság ! 

MALEK az rániában 
............ 

Titulescunagyfontosságu tárgyalásai 
Londonban 

Londonból jelentik: 
ügyminiszter Ramsay MacDonalddal, 
a titkos tanács elnökével tárgyalt, 
majd Sir Samuel Hoare külügyminisz- 
tert kereste fel. Ma a külügyminiszter 
Eden lord pecsétőrrel folytat 
széléseket. 

Politikai körök véleménye szerint 
Titulesca az angol kormány tagjaival 
a német angol flottaegyezmény által 
teremtett középeurópai helyzeiről tár- 
gyalt. A külügyminiszter aláhuzza, 
hogy minden körülmények között ez 

megbe- 

Titulescu kül- az egyezmény megerősitelte Német- 
ország morális és diplomáciai helyze- 
tét és nagy szolgálatot tett propagan 
dájának. A lapok nagy figyelemmel 
kisérik Titulescu tanácskozásait, aki 
Baldwinnal, Sir Hoare külügyminiszter- 
rel és Edennel tárgyal. 

Az Havas iroda szerint lehetséges, 
hogy Titulescu külügyminiszter ma 
tárgyal 
romániai angol tőkebefektetések és 

Reománia kültöldi adósságai 

emberek akkor is beszélnek, 

Sir Frederich Leith Rossal a 

ügyében. 

Ez csak egy szép költői hazugság. Mert az 

ha nincsenek 

gondolataik és akkor is beszélnek, ha el 
akarják rejteni a gondolataikat. Sőt akkor 
beszélnek legszorgalmasabban. A barátom, ha 
el akar árulni - beszél. Ha hallgatna, nem 
volna meg hozzá az eszköze, hogy eláruljon. 

De ő el akar árulni, tehát beszél. A nyilt, 
vagy titkos elenségem, távolról sem egy ti- 

nom mimózalélek, aki nem akar nekem ár- 

tani, tehát kifordul az ajtón és ugy tesz, 

mintha nem ismerne. Szó sincs róla. Nem 
fordul ki az ajtón; ellenkezőleg, bejön, bogy 

halallalsujtó szavazatát leada rám. A besugó 

aki igy vagy ugy, vesztemet akarja, azért be- 

sugó, hogy ne hallgasson, hanem susogjon. 

A besugó susog és beszél és én elveszitem 

állásomat. Éo, te, ő. Megtörténhet, hogy ár- 
tatlan vagy és ha te is beszélnél, talán épp a 

besugó törné ki a nyakát. A vád azonban 

mindig bővebb és meggyőzőbb, mint a véde- 
lem. A védelem csetlik-botlik, akad, keresgéli 

a szavakat és nem találja. A vád ellenben 
ontja magából a szavakat. Pletykálnak rólad? 

Szavakkal történik. A pletyka szótára a leg- 
bővebb és szinte kimerithetetlen. A pletyka 
olyan partnélküli folyó, ami messze területe- 
ket elönt és utjában mindent elsöpör. Utját 
akarod allni? Ki akarod irtani ? Lehetetlenség. 

A lagunák moszkitóit előbb kilehet irtani, 
mint a pletykát. A pletyka csak akkor némul 
el az emberi ajkon, mikor a halál ráleheli a 
csókját. ; 

És azt hiszed, hogy a buta, a fontos- 
kodó, a szőrszálhasogató és a beképzelt ma- 
jom nem lehet ártalmadra? Hisz az ő csele- 

kedeteik és szándekaik is szavakba öltözköd- 
nek. 

Valóságos katasztróla, hogy az emberek 
szakadatlanul beszélnek. A nyelveik: a ful- 

lankjaik. És bol van az a nyelv, amelyik nem 1 
csip és nem akar csipoi, csak gyógyitani 

akar? Ki ismer ilyen nyelvet ? Aki ismet 
azt boldog anya szülte a földre. Mégis felto- 
lakszik az elmében a kérdés: muszáj az 
embereknek olyan sokat beszélni ? Talán tul- 
sok a beszélő szavunk ? Ugyan, az irók és 
költők azon panaszkodnak, hogy kevés. Ezt 
hiszem is, meg nem is. Mert a zenének jóval 
kevesebb hangja van, mint a beszédnek 

a szava, a nagy zenész mégis kitudja fejezni 

azokat az elérhetetlen álmokat, ami a világ 

egyetlen nagy költőjének sem sikerült. A nagy 
zeneköltők olyan magasba amelik a lelket, 

ahova Dante és óriás társai nem követhetik. 
A zenén kivül ilyen megasba csak az 

emelhetné a lelket, ha az emberek csak annyit 

beszélnének, amennyi feltétlenül szükséges. 

Azaz... Egy kérdésről nem szabad megfeled- 
kezni. Arról, hogy vajion mennyivel lennének 

jobbak az emberek, ha ugyanezen ösztönök- 

kel némának teremtette volna a természet ? 

Nem is jó elkápzelni. Hát inkább csak hadd 
gyilkolják egymást a szavakkal. L T. 

Halállal büntetik 
a sikkasztó közhivatal- 

nokokat 
Moszkva. Az uj törvény értelmében t 

a szovjet halálra itéli a sikkasztó közhivatal- 1ga 

mnokokat. 
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Bkaregy nohár Azuga 
sört - 
Váltson I. rendü jegyet az egyesült 
ozik előadásaira, ahol 
elsőosztályu jegy tulajdonos az Azuga 

A HagJa soPHJa 
székesegyház mozaikjainak helyreállitása 
sztambulban már évek óta folyik. A munkát 
török kormány engedélyével és az amerikai 

yzantine Iostitute of America költségén 
homas Wbittemore, a világhirü amerikai 

bizantologus vezetésével végzik. Az első 
agyobb és komolyabb eredményéről a 
apokban érkezett jelentés Isztambulból. 

Neljesen kitisztitották és eredeti szépségébe 
lyreállitottak a nagyméretü mozaik képet 
Jusztinián császár korából származó bronz- 
ók főlött. Ezeken az ajtókon at délnyugat 
ől lehet bejutni a narihex be, a székes- 

egyház belsejének előtermébe. 
A régi pompájában ragyogó mozaikot, 
amely a 10. század végén, legkésőbb a 11. 
zázad első negyedében készült, a Bizánc 

az azóta eltelt ötszáz éven át csaknem tel- 
les épségben megőriztee A kép középpont 
ában Szüz Mária ülő alakia van, öleben a yermek Jézussal. Balján áll Nagy Konstantin, 
tezében tartva egy Konstantinápolyt jelképező pület modelljét. Jobbról áall Justinian császár, 
lasonló módon hódoló meghajtással ajánlva 

el az ujonnan elkészült Hagia Sophia a kesegyházat. Szüz Mária ruhája bibor- 
zibű és drágakövekkel kicakott trónon ül, 

1 alatt intarziákkal diszitett ezüst zsámoly 
.Jézus és a két császár ruhája arany 

és ugyancsak arany a kép hattere is. 
A templom belsejében levő még nagyobb léretü, de több helyen erősen megsérült 

K de jó pofa! 
sör az AZUGA 

az URÁNIÁBAN, ma szerdán 
ez. 

ikok hasonló feltárásán és tisztogatásán évek óta dolgoznak, de a muaka szetszerüleg lassan halad előre és a 
agyobb türelmet kivánja, ugyhogy talán egy évtizednel is hosszabb idő fog el- amikkorra teljesen elkészül. A Hagia Dhia mecset jellegét tudvalevőleg már E óta megszüntették és a bizánci mü- 
etek muzeumáva alakitották át 

uJ rFővános 
iletett a délafrikai dzsungelek kellős kö- 

Észak-Rhodesiában., Lusaka lesz ezen- 
nek a brit birodalomhoz tartozó del- 

ingyen? 
minden 

sőrgyártól 1 pohaár sört ingyen kap. 
örben az igazság 
ALEK 9 h kacagtató finj: 

Szerda 8; és fél 10, csütörtök fél 10 azi 

Vilag szeme 

ste utáni időkből származó vakolatréteg 

lgények 

. i - . 

azért, mert Livingstone a tartomány déli 
szélén fekszik és igy alkalmatlan nelyen volt. 
De talan még inkább azért, mert a folyó 
partján tekvő régi főváros maláriás környéken 
teküd!, mig Lusaka levegőjária hegyoidalon 
fog felepülni 1000-1200 méter magasságban 
a tenger szine felett olyan helyen, ahol az 
egész környék éghajlata majdnem annyira 
egészséges és nem is melegebb, mint Anglia 
délibb fekvésü részein. 

A tartomány uj fővárosának helyét 
mindössze négy évvel ezelőtt jelölte ki 
Sir James Maxvelt, az akkori és azóta el- 
hunyt kormaányzó. Azóta félmillio font költség- 
gel egy Adshead nevü angol épitész 

Leszállitottaa 
Ismeretes, hogy a város 

sége körében akció indult me 
árának leszállitása ügyében. A tanács 
méltányolta a közönség kivánságát és 
tegnapi ülésén 10 leiben állapitotta 

N vári ruh 

közön- 

A városi tanács tegnapi ülésén 
napirenden szerepelt a tüzoltók nyári 
ruházatának ügye 

Elismerte a tanács, hogy ebben 
az esztendőben jár a ruházat a tüz- 

Csak az örege 

Kálmándi tanácsos a városi ta- 
nács tegnapi ülésén, napirenden kivül 
javaslatot tett arra nézve, hogy a sze- 

téli segélyezését szigoritsa meg a város, 
Javaslata szerint csak a magate. 

hetetllen öregek és betegek részesül- 
nek majd segélyben, másokat nem 
segélyeznek, sőt a munkát is beszün- 

van a dologidő, mindenki, aki arra 
számit, hogy a télen segélyben része- 

Megmaradtak a multhavi 
maximális árak 

A városi ármaximáló bizottság 
legutóbbi ülésén a közszükségleti cik- 
kek árát változatlanul meghagyta. 

Gondoskodjék nyári ruházati cikkekről ! 
Sportingek, fürdőtrikók, férfi anyári 
ingek, zoknik, pői és gyermek 
szandálok, kalapok, nyakkendők Ikai tartományának a neve. A régi főváros 

Zambezi partján fekvő és nagy misszio 
lusról s felfedezőről elnevezett Livingstone 
1 Most 800 kilométerre észak felé a 

dús választékban, legolcsóbban 

Kovács Lajos 
divatáruházában lganyika felé haladó vasuti vonal mentén 

kki az uj főváros helyét. Egyrészt ! Tip: .Az Ujsag" nyomdája Salonta 

g a jégz 

cigányoknak. Mert tetik. A tanácsos kijelentette, hogy itt 

professzor tervei szerint felépitették a leg- 
fontosabb középületeket, elvegeztéek a 
csatornázást, iskolakat, sőt egyetemet és 
kórházakat épitettek; felszerelték a London 
és Fokváros között közlekedő repülőjáratok 
használatára szánt repülőteret. Van már az uj 
városnak hüsz kilóméteres hosszu elektromos- 
és tiz kiloeméteres hosszu vizvezetéke. Az 
ausztráliai Canberra és az indiai Delbi után 
rövid időn belül Lusaka a harmadik a brit 
birodalom uj fővárosai közül. Észak-Rhodesia 
uj fővárosa a tartomány most kiaknázására 
kerülő rézbányái közelében fekszik. Igy 
valószinüleg gyors fejlődésnek és gazdagodás- 
nak nézhet eleje. 

városijégárát 
I meg a jég táblánkénti árát. 

Mindenesetre a város, illetve a 
jéggvár vezetősége nagy áldozatot ho- 
zott, hogy ilyen arányban leszállitotta 
a jég árát. 

zmzzzz 

át kapnak 
a salontai tüzoltók 

loltóknak, azonban a varos e pillanat- 
ban nem rendelkezik a szükséges 
pénzzel s amint lesz pénz, megkapják 
ruháikat a tüzoltók. 

ketőbetegeket 
segélyezi ezentul a város 

sül, most dolgozzék és gyüjtsön. Szól 
ez a felhivás különösen a cigányok- 
nak, akik összekoldulják a várost, de 
nem akarnak dolgozni. A cigányok 
semmiképen sem kapnak segélyt, ki- 
véve az elesett öregeket és betegeket. 

Nagyon helyes a tanácsnak az a 
rendelkezése, hogy nem ad segélyt a 

nem dolgoznak. 
Több esetben előfordult, hogy kevés 
kivétellel - a cigányok semmi pénz 
ért sem akarnak dolgozni. 

gemtttta autanuáa ........... 
Hová visz az utja? - Ahol az Azuga ! 
MALEK és ingyen sör az egyesült mozik 

előadásain az URÁNIAÁBAN! 

Emelkedett az állami 
hevétel 

Bucuresti. Az allam bevétele a tavalyi 
juniusi bevételhez viszonyitva 200 millió 
ejjel emelkedtek.1 

Elutasitott 
illetőségi kérelem 

Petrai Jánosné kérte a tanácsot, hogy 
vegye fel a városi lakósok lajstromába. A 
tanács a kérelmet elutasitotta. 



Elkészül Bmerika 
bevehetetlen titkos 

aranyraktára 
Az amerikai kormány titokban megbizta 

a kincstári hivatalt, hogy még augusztus 

elseje előtt készittesse el a louis-villei katonai 

központban épülő, földalatti páncélhelyisége- 

ket, hogy Philadelphiából és Newyorkból az 

aranytartalékok nagyrészét odaszállitsák. A 

páncélhelyiségek háboru esetén megközelit- 

hetetlenek és bevehetetlenek. 

Sir. Grigorescu 26. szám alatt lakó 

z elköltözött a Piata Tár- 

josno gului 16. szam ala. Fogad 

vasárnap kivételével mindennap, d. e. 

9-12 ig és d. u. 2-5 ig. 

Vizsgázniok kell 
a pincéreknek 

Bucuresti. Miniszteri rendelet értelmében 

pincér csak az lehet, aki vizsgát tesz. Leg- 

közelebb nyilvánosságra kerül a pincérek 

vizsgájáról szóló hivatalos rendelkezés. 

..... 

livatar várható 
Déli és délnyugati légáramlás, nyugatról 

felhősődés, esetleg zivatar várható. A hőmér- 

seéklet alig változik. 

ölööööööööl 

Kék tojást tojik egy 
amerikai tyukiajta 
A londoni kristály-palotában rendezett 

baromfi és nyul kiállitáson legnagyobb sikere 

egy tyuknak van, amely csak kék tojásokat 

tojik. 

Ez a tyukfajta, amely az Araukanas 

ajtájához tartozik (elnevezését a délamerikai 

Araukanasról kapta) eddig ismeretlen volt 

Európában. A délamerikai benszülöttek ember 

emlékezet óta tenyésztik a kéktojást tojó 

tyukokat. Naponta ezer, meg ezéer ember 

nézi meg a „kék tyukot' és egy egy tojásért 

kihetetlen árakat igérnek. 

Kérem egy szóra'!... 

Figyelie meg araimat : Gumitalpu cipő 70, 

női vászon divatcipő 135, férfi barna cipő 

65, férfi trikó ing 55 lei. Szandálok min- 

den számban, fürdődrtesszek, cipők, sap- 

kák, zsemperek nagy valasztékban. Minő- 

séggel és árral ön is meg lesz elégedve. 

Rubinné lir ánlána 
sname 

nmerika erősen készül a 
légi háhorura 

Newyork. A tengerészeti minisztérium 

hatvan uj felderitő repülőgépet rendelt. A gé- 

pek, amelyek költsége 8,507.000 dollár, a leg- 

modernebb elvek atapjan készültek. Gyártá- 

sukról semmit sem árulnak el. A gépeknek 

fontos szerep jut különösen a Csendes ce- 

ánon tartandó hadgyakorlatokon. 

Családjával egy őrát eltölteni 

jöjjön a Salling ker ibe7 

NAPONTA ifriss juhturó és 

kapható. Str. Jókai 12. 

gomolya 

Erbstein Lajosné bonokkal 
fizetheti taxatartozását 
Erbstein Lajosnée taxaügyével log- 

lalkozott tegnap a városi tanács. Erb- 

steinné ugyanis kérte a várostól, hogy 

városi taxáját bonokban fizethesse 

meg. A tanács ugy határozott, hogy 

60 százalékot bonban, mig 40 száza- 

lékot készpészben elfogad. 
.......... 
Mit kért a tejszövetkezet ? 

A Transylvania tejszövetkezet a 

jégár leszállitását kérte. a tanács nem 

foglalkozott külön a kérelemmel, mert 

a jég árát amugyis leszállitotta. 

SPORT 
Teoran lózset 
a lörekvés elnöke 

A Törekvés helybeli sportegylet vasárnap 

tartotta közgyülését. Örökös diszelnök Kiss 

Mihály, elnök Teoran József ügyvéd, alelnök 

Hlyés Mihaály és Patócs Ferenc, ügyvezető el- 

nök Szabó Gyula, főtitkár Szekely Sándor, 

jegyző Koós Zoltán és Zuh Lajos, lőpénztáros 

Vatga János, intéző bizottság Bajo Lásztó, 

Inyés Mihály és Lukács Mihaly, ili. iotéző; 

Kölüs Sándor, törpe intezők Domoki Ferenc 

és Kiss Gyula, pályepénztárosok Domján 

Sándor, Szabó Mihály és Lukács Lajos II., 

szamvizsgálók Gazsó János, Szentmiklósi 

Sándor és Csete Józseft, gazda Kósa Lajos, 

pályalőrendező Mezei Józsel és Mészáros Jó- 

zsel, palya pénztár ellenőrök Szucsigán L.és 

Cseke Imre, ügyész dr Cosiu Moise, egyesü 

leti orvosok dr Cosma Liviu és dr Balaton 

Zaltán. A választímányba mint uj tagok k
erül- 

tek be Tóth Imre, Klobuk Adoli, Bene 
Mihály 

és Varga András. 
: A Törekvés uj vezetősége bizonyára 

mioden tekintetben megfelel a hozzá lüzött 

bizalomnak, különösen sokat várunk Teoran 

Józset elnöktől, akinek humanitása a sport- 

életben is meg fog nyilvánulni s bizonyos. 

hogy a sportegyesületek közötti béke bive 

lesz. 

A Bihari Turista Club 
salontai osztálya csütörtökön este 9 órakor 

a Kaszinó termében választmányi ülest tatt. 

Felkérjük a t. választmányi tagokat, 

hogy a tárgy fontosságára való tekintettel 

okvetlen és pontosan megjelenni szivesked- 

jenek. 

Rádiéműser 
Szerda, julius 3. 

Bucuresti 

18 Zenekar, 2020 Lemezek. 2115 

Zongora. 2135 Ének. 2205 Zenekar. 

22:50 Kálmán: A csikágói hercegnő, 

egyveleg. 

Budapest 

105 Hanglemezek. 510 Diákiélóra. 

645 Előadás. 715 Ciganyzene. 815 Gár- 

dos Kornélia és Jávor Pal előadóestje. 

915 Hangverseny. 11 Jazz:zene. 

Csütörtök, julius 4. 

Bucuresti 

18 Lemezek. 20 Felolvasás. 21 Wag- 

ner: Tannhauser, opera lemezeken. 

Budapest 

230 Zenekar. 510 Mesék. 6720 Ze- 

nekari hangverseny. 8 Dalárda. 9 R
átkai 

Márton előadóestje. 1080 Cigányzene. 

I 

ELNÖKSÉG. 

firdessen 

iPdmaralOrasului Sa
lonta. 

A belügymioiszterium 6087/935 számu 
rendeletével közli, hogy az állammal szemben 

levő követeléseket, melyek az 1934/35 szám- 

vevőségi év, azaz 1934 március 31 előttiek, az 

állam beváltja 1935 evi 3 "o-os beltöldi köl- 

csön kötvényekre. 

Mindazon egyének, kiknek az állammal 
szemben követeleseik vannak és pedig: fize 

tés, napidij, szallitmanyok avagy munkák el 

végzéséért, 1935 jutius 31-ig a városháza 1 

szobájában ta lható minta kérvénnyel kell 

hogy kérjék nz illető minisztérium alosztályá 

nal, hogy követeléseivet 3 */0-os 1935 év 

belföldi kölcsönnel egyenlitsék ki. Elé 

Ezen kérvény alápjan az illető miniszte 35 

rium pénzügyi osztálya az összeget utalvá 

nyozza és ezen utatvanyok alapján a pénz m 

ügyigazgatós gok kibocsátják a bejelentő ré 

szére a kölcsönkötvényt. 

Mindazon hitelezők, kik 1935 julius 31 i 

ezen bejelentést, azaz kompenzációs kérvény 

nem nyujtják be, elvesztik jogaikat, hog 

kötvénnyel legyenek kifizetve. ho 

A minta kérvények a pénzügyigazgató 31 

ságnaál kaphatók. ter 

Salonta, la 2 lulie 1935. 1-i 
PRIMÁRIA 

erg - kel 

Apróhirdetések a 
Apróhirdetés dija szavanként 1 lei 50 bani. 

Legkisebb apróhirdetés 10 szó. Hirdetések és 

apróhicdetések dijai mindenkor előre tizetendők. 

Nagyobb hirdetés kötésnél enkedmény. ,Cim a 

kiadóban" jelzés külön 5 lei. Hástkeresőknek 

50 százalék kedvezmény. Hirdetéseket napon
ta 

déli 11 óráig veszünk fel. 

ELADÓ a Venkertben 435 negyszög kor 

szőlő és tisztan kezelt vegyes virágméz 1őz 

lei kilója. Bereczky Lajos, Sw. Oituz 18. tün 

KIADÓ egy utorozott szoba. Str. G cis 

nicerilor ő. 1- zz 

ELADÓ a geszti-uti takarmányos ke 

ben 1 boglya bodorkaszéna és 1 boglya bi 

könyös zabszéna. Ért. Petőfi-ucca 17. 

Jóravaló mindenesleányt julius 15re 

resek. Str. Mibai Viteazul 29. 

Bejáró cselédlány azonnalra felvétel 

Lindenmazer ügyvédi iroda Sir. Regele F ség 

dinand 24. 

ELADÓ 1500 hazai cserép, 1 rollós a 

tokkal, vagy nelküle és 200 fél vályog. Ca 

Regina Maria 1. 

ELADO egy gyermek vaságy és é 

tengeri morzsoló. Str. Jókai 15. 
- . 

legulesübnük lei ünalelül 

MGIR" elgászalón hészi 
kivételes olcsó árak mellett. Regele Fer. 

nand 8. Nagy Gyula haáz. Tanulót flel
veszé mor 
- 

Mettős szerelmi drám az 
A pozsonyiak kirándulóhelyén, V

örő 

közelében, véres szerelmi dráma játszó 

le. Kemény György ismert pozsonyi b 

igazgató huszonegyéves fia agyoni 

szerelmesét, Frommer - Feuermann M 

harmincéves elvált asszonyt, mert s a 

nem akartak beleegyezni a házassá
gba, ! 

öngyilkosságot követett el. A két szerel 

atlótt teljel találták a füben. 
z Viore .. 

mel; 

az »Az Uiságe- vaac 


